



平成27年6月23日

各位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ
 代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也
 (コード番号:3032 名証セトックス)
 問合せ先 取締役経営管理本部長
 大井 康生
 (TEL. 048-851-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成26年11月10日付で公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成27年3月期第1四半期の子会社株式売却こともなう処理に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<訂正箇所1. サマリー情報>

1. 平成27年3月期第2四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)
 (訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第2四半期	2,187	△2.3	23	7.3	18	△15.8	8	△3.4
26年3月第2四半期	2,238	△5.3	21	△81.3	21	△81.1	9	△88.9

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 16百万円(△23.7%) 26年3月期第2四半期 21百万円(△70.1%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第2四半期	7.07	—
26年3月第2四半期	7.32	—

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第2四半期	2,187	△2.3	23	7.3	18	△15.8	28	219.2
26年3月第2四半期	2,238	△5.3	21	△81.3	21	△81.1	9	△88.9

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 36百万円(69.9%) 26年3月期第2四半期 21百万円(△70.1%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第2四半期	23.37	—
26年3月第2四半期	7.32	—

<訂正箇所2. 2ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、株式市場が堅調に推移したものの、消費税増税や円安の影響懸念もあり、政府の成長戦略への期待が盛り上がり、欧州でも景気の停滞を背景にデフレ懸念が強まりました。加えてウクライナや中東、香港情勢等が地政学リスクとして意識され、全体としては不安定な状況が続きました。

この結果、当第2四半期連結累計期間の業績は売上高が21億87百万円（前第2四半期連結累計期間22億38百万円）、営業利益が23百万円（同営業利益21百万円）、四半期純利益は8百万円（同四半期純利益9百万円）となりました。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、株式市場が堅調に推移したものの、消費税増税や円安の影響懸念もあり、政府の成長戦略への期待が盛り上がり、欧州でも景気の停滞を背景にデフレ懸念が強まりました。加えてウクライナや中東、香港情勢等が地政学リスクとして意識され、全体としては不安定な状況が続きました。

この結果、当第2四半期連結累計期間の業績は売上高が21億87百万円（前第2四半期連結累計期間22億38百万円）、営業利益が23百万円（同営業利益21百万円）、四半期純利益は28百万円（同四半期純利益9百万円）となりました。

<訂正箇所3. 6ページ>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
売上高	2,238,704	2,187,150
売上原価	1,476,655	1,386,799
経常利益	21,936	18,469
特別利益		
子会社株式売却益	—	3,600
特別利益合計	—	3,600
税金等調整前四半期純利益	21,936	22,069
法人税、住民税及び事業税	10,905	8,730
法人税等調整額	1,950	4,564
法人税等	12,856	13,294
少数株主損益調整前四半期純利益	9,080	8,774
四半期純利益	9,080	8,774

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
売上高	2,238,704	2,187,150
売上原価	1,476,655	1,386,799
経常利益	21,936	18,469
特別利益		
子会社株式売却益	—	23,812
特別利益合計	—	23,812
税金等調整前四半期純利益	21,936	42,282
法人税、住民税及び事業税	10,905	8,730
法人税等調整額	1,950	4,564
法人税等	12,856	13,294
少数株主損益調整前四半期純利益	9,080	28,987
四半期純利益	9,080	28,987

<訂正箇所4. 7ページ>

四半期連結包括利益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	9,080	8,774
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,385	△51
為替換算調整勘定	7,121	7,742
その他の包括利益合計	12,507	7,690
四半期包括利益	21,587	16,465
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	21,587	16,465

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	9,080	28,987
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,385	△51
為替換算調整勘定	7,121	7,742
その他の包括利益合計	12,507	7,690
四半期包括利益	21,587	36,678
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	21,587	36,678

<訂正箇所5. 8ページ>

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	21,936	22,069
減価償却費	22,751	24,927
株式報酬費用	—	9,570
長期前払費用償却額	942	1,056
のれん償却額	8,738	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△207	△6
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	8,979	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,676	1,401
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	3,260	3,259
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	4,173
受取利息及び受取配当金	△1,628	△2,578
子会社株式売却損益 (△は益)	—	△3,600
支払利息	6,924	7,340
小計	18,928	194,894
利息及び配当金の受取額	1,610	2,544
利息の支払額	△7,327	△7,284
法人税等の支払額	△17,777	△7,469
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,565	182,684

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	21,936	42,282
減価償却費	22,751	24,927
株式報酬費用	—	9,570
長期前払費用償却額	942	1,056
のれん償却額	8,738	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△207	△6
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	8,979	—
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,676	1,401
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	3,260	3,259
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	4,173
受取利息及び受取配当金	△1,628	△2,578
子会社株式売却損益 (△は益)	—	△23,812
支払利息	6,924	7,340
小計	18,928	194,894
利息及び配当金の受取額	1,610	2,544
利息の支払額	△7,327	△7,284
法人税等の支払額	△17,777	△7,469
営業活動によるキャッシュ・フロー	△4,565	182,684

以上